
1402 دنفسا 18
Friday, March 8, 2024

1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1390 يلا 86 درکلمع ممتم يتايلام تاعلاطا

د/40926/230:هرامش
27/12/1391:خيرات
:تسويپ

نارهت ناتسا و رهش يتايلامروما
يتايلام روما لک تارادا

يزاسدنتسم و اه يباسحيذ تلاماعم و شورف،ديرخ تاعلاطا زا هنيهب يرادرب هرهب ياتسار رد
مرتحم نايدؤم زا يعقاو تايلام ذخا و يتايلام تلادع يارجا روظنم هب يتايلام ياه هدنورپ يگديسر
1386 ياه لاس درکلمع ممتم يتايلام تاعلاطا هيلک صوصخ رد دراد يم ررقم هليسونيدب،يتايلام
.دنيامن مادقا ليذ حرش هب 1390 تياغل

يمامت 10/2/1392 خيرات ات رمتسم تروص هب لک تارادا يتايلام تامدخ و تاعلاطا تارادا .1
. دنيامن لک تارادا تاعلاطا يروانف نيلؤسم ليوحت و يدنبچب ار روکذم تاونس يتفايرد تاعلاطا

ار يتفايرد تاعلاطا 20/2/1392 خيرات ات رمتسم تروص هب لک تارادا تاعلاطا يروانف ياهدحاو .2
تاطابترا و تاعلاطا يروانف زکرم هب يسيطانغم طساو بلاق رد 25/2/1391 خيرات ات و هدومن چناپ
. دنيامن ليوحت
خيرات ات رثکادح رکذلا قوف تاعلاطا هيلک شزادرپ هب تبسن تاطابترا و تاعلاطا يروانف زکرم .3

تارادا رايتخا رد )online( طخرب تروص هب هطوبرم ياه هناماس قيرط زا و مادقا 10/3/1391
. دريگ رارق يتايلام رومالک
هب 1386 لاس درکلمع صوصخرد لک تارادا طسوت 10/2/1392 خيرات زا دعب يتفايرد تاعلاطا .4
. ددرگ لاسرا طبريذ يتايلام ياهدحاو هب يکيزيف تروص
ساسارب قوف دراوم حيحص ماجنا رب يتايلام تاعلاطا رتفد و تاطابترا و تاعلاطا يروانف زکرم .5
خيرات زا لبق هک يتاعلاطا صوصخ رد يشرازگ هنايهام تروصب و هتشاد تراظن هدش ملاعا يدنب نامز

هناماس دراو هدش ملاعا نامز رد يلو تفايرد يتايلام روما لک تارادا طسوت 10/2/1392
. دنيامن هئارا تنواعم نيا هب هدشن هطوبرم ياه
د/2748/230 و 17/2/87خروم 131392/16284/231 هرامش ياه همان اتسار نيمه رد .6
لاسرا صوصخ رد يتايلمع تقو تنواعم20/4/1390خروم د/11801/230و7/2/1389 خروم
.ددرگ يم خوسنم يتايلام ياهدحاو نيب يتفايرد تاعلاطا يکيزيف
.دوب دهاوخ يتايلام روما مرتحم لک ناريدم هدهع رب ارجا نسح تيلوئسم

يليکو نيسح
ميقتسم ياهتايلام نواعم

هتسباو ینوناق داوم

ميلست ينوناق دعوم رد هک عبنم ره دروم رد ار دمآرد رب تايلام نايدؤم ةمانراهظا تسا فلکم يتايلام روما ةرادا ـ 156 هدام
...ادح تسا هدش

1391/12/27 :دنس خیرات
40926 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یتایلام تلاعلاطا رتفد لک ریدم :هدننک اضما

)یــلــیکو نیـــسح(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يمسر دانسا رتافد ندومن فلکم
هنيزهو دمآرد رتافد يرادهگن يارب
و 95 هدام بدنب عوضوم
روما ترازو قفاوت هسلجتروص
نوناک اب يياراد و يداصتقا

اب طابترا رد ناراي رتفد و رتفدرس
تخادرپ و ن�عت يگنوگچ
80و79 ياهلاس درکلمع تايلام
کرمگ باسحلا يلع 5%*
صيخشت و غلابا رد عيرست*
ياهلاس درکلمع تايلام

68-69-70
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
ناويد اب يراکمه و يگديسر
تابساحم
درکلمع ممتم يتايلام تاعلاطا

1390 يلا 86
نوناق )9( هدام ييارجا همان ن�آ
تاسسؤم و اهتکرش زا تيامح
ييارجا همان ن�آ ناينب شناد
اهتکرش زا تيامح نوناق )9( هدام
ن�آ ناينب شناد تاسسؤم و
و اهتکرش زا تيامح نوناق همان
ناينب شناد تاسسوم
يراهظادوخ لمعلاروتسد لاسرا
ياضعا 1392 لاس درکلمع
يمسر ناسانشراک يلاع ياروش
158 هدام يارجا رد يرتسگداد
ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا
27/11/1380 بوصم
هدشن تشادرب ياه همانراهظا
1392 درکلمع
يصصخت تايه يار لاسرا
ناويد فانصا و يلام ،يداصتقا
همانداد عوضوم يرادا تلادع
1394-7-27 خروم 279 هرامش
همان لاطبا هتساوخ در صوصخرد
خروم ص/24410/232هرامش

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

40926 :همانشخب

40926 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/156/3284 :همانشخب
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و صيخشت رتفد 7-12-1391
يتايلام يسرباسح
و 103 و 81 و 53 داوم ماهبا عفر

دنب رد ررقم طورش -ررکم 138
هدام کي هرصبت و 132 هدام )ت(

يتاونس نايز کلاهتسا -ررکم 146
دمارد نامتک - 148 هدام12 دنب
-227 و 156 داوم عوضوم
تافيفخت -272 هدام هميرج
شورف
نيمهاجنپ تابوصم )2( دنب غلابا

يگنهامه يلاع ياروش هسلج
1399/03/03 خروم يداصتقا
تابوصم )2( دنب مکح غلابا
يلاع ياروش هسلج نيمهاجنپ
خروم يداصتقا يگنهامه
)1399/03/03(
ينامز تلهم نيرخآ ملاعا

ياههدنورپ يتايلام يسرباسح
نايدوم 1394 لاس درکلمع
لغاشم نابحاص
هرامش همانداد ريوصت لاسرا

140231390002650590
زا هرداص 1402/10/12 خروم
يکناب يتايلام يصصخت تأيه
در رب ينبم يرادا تلادع ناويد
زا وهاي ديما ياقآ هجولاب تياکش
هرامش همانشخب 6 دنب

خروم 200/9113
1392/05/20،

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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